



长三角红色旅游创新发展 合作交流活动在金寨举行

星报讯(董先锋 记者 董艳芬) 4月27日,长三角红色旅游创新发展合作交流活动在安徽省六安市金寨县举行。安徽省文化和旅游厅厅长袁华出席活动并致辞。沪苏浙皖文化和旅游部门负责人、长三角红色旅游经典景区代表等出席活动。活动由安徽省文化和旅游厅、上海市文化和旅游局、江苏省文化和旅游厅、浙江省文化和旅游厅共同主办,六安市文化和旅游局、金寨县人民政府共同承办。

袁华在致辞中指出,安徽是一片红色的热土,红色旅游资源丰富,革命历史文化底蕴深厚。中国革命的各个历史时期都在这里谱写了可歌可泣的壮丽篇章,建立了彪炳史册的不朽功勋。近年来,安徽深入贯彻习近平总书记关于红色旅游的重要指示精神,认真落实党中央、国务院关于发展红色旅游的重大战略部署,立足红色资源比较优势,切实传承红色之魂,赓续共产党人精神血脉,大力弘扬“新四军精神”“大别山精神”“渡江精神”“小岗



沪苏浙皖共同签署《长三角红色旅游合作框架协议》

精神”等,积极发展红色旅游,着力打造政治工程、文化工程、富民工程和民心工程,红色旅游持续健康发展。

袁华表示,此次长三角一市三省共同举办长三角红色旅游创新发展合作交流活动,既是扎实推进长三角更高质量一体

化发展的务实之策,更是“学党史、悟思想、办实事、开新局”的具体行动。希望长三角一市三省进一步加强优势互补,深化对接合作,推进红色旅游资源共享、线路共推、信息共用、市场共拓,弘扬红色文化,讲好红色故事,共同塑造长三角红色旅游品牌新形象。

活动现场隆重推出了长三角红色旅游宣传片和22条长三角红色旅游精品线路。沪苏浙皖文旅部门负责人共同签署了《长三角红色旅游合作框架协议》。活动期间,与会代表还考察了金寨县红军广场、金寨县革命博物馆、革命烈士纪念馆、金寨县大湾村等红色旅游景点。

红色长三角,共谋新发展。活动的成功举办,必将有效推动长三角红色旅游一体化高质量发展。未来长三角一市三省将继续以塑造长三角红色旅游品牌形象、打造高品质红色旅游示范基地为目标,加强区域联动、合作互通,凝神聚力,协作共进,在长三角红色旅游一体化的新征程上,砥砺前行,再谱新章。

严厉打击假冒伪劣犯罪 “春风行动”四个月抓获犯罪嫌疑人146名

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 记者昨日从安徽省公安厅获悉,1至4月份安徽公安机关在全省开展打击假冒伪劣犯罪“春风行动”,先后破获假冒伪劣口罩、建材、烟酒、电器、饮料等案件118起,抓获犯罪嫌疑人146名,涉案价值8900余万元,已取得显著成果。

为保护春节前后消费市场安全,全力净化市场环境,切实维护消费者

合法权益,省公安厅于今年1至4月在全省组织开展“春风行动”。活动开展以来,公安部门加强与省相关行政执法单位、省内重点企业沟通,协同作战。

当前侵权假冒犯罪具有职业化、隐蔽化、网络化特点,安徽公安机关充分运用集群战役打击模式,坚决压制侵权假冒犯罪生存空间。2018年至今,依托公安部集群战役机制,安徽

公安机关共成功发起全国性集群战役351起,发起战役数量位居全国前列。2020年6月,滁州市全椒县公安局通过对王某等人制售假烟案开展综合研判,挖掘出一条在广州生产、销售网络辐射全国12个省份的制售假冒品牌卷烟产业链,办案单位迅速提请公安部开展云端集群打击,全国多省份统一开展收网行动,共抓获犯罪嫌疑人9名,涉案价值1100余万元。

一季度降尘监测结果发布 宣城平均降尘量最小

星报讯(记者 徐越蕃) 日前,安徽省生态环境监测中心发布《全省16个地级市降尘监测结果(2021年1季度)》和《全省59个县(市)降尘量前后10位名单(2021年1季度)》,其中地级市降尘监测结果显示,宣城市平均降尘量最小。

降尘,又称“落尘”,是指自然降落于地面的空气颗粒物,其粒径多在10微米以上,计量指标单位为一定时间内单位面积上地表沉降物质的量。《全省16个地级市降尘监测结果

(2021年1季度)》显示,宣城、黄山、池州、安庆市排名靠前,其中宣城市平均降尘量最小,为1.4吨/平方千米·月;排名最后的阜阳市平均降尘量为6.5吨/平方千米·月。

《全省59个县(市)降尘量前后10位名单(2021年1季度)》显示,排名并列第一的石台县、歙县降尘量最小,为2.1吨/平方千米·月。黟县紧随其后,降尘量为2.2吨/平方千米·月。颍上县和界首市降尘量最大,为6.7吨/平

方千米·月,其次是临泉县、濉溪县。

我省自2019年起开展环境空气降尘监测工作,降尘监测为每月一次,各市降尘数据由省监测中心汇总按期上报中国环境监测总站。降尘量范围采用城区降尘点位的最小值和最大值来确定;平均降尘量采用城区降尘点位降尘量平均来确定。开展降尘监测,对城市精细化管理程度的提升很有帮助。减少降尘,同样是蓝天保卫战的重要一环。

六安彩民喜获大乐透头奖1478万

星报讯(记者 江锐) 4月26日晚,体彩大乐透第21046期的中奖号码为:前区“06、08、12、14、18”,后区“06、08”,本期全国共中出12注一等奖,其中包括5注追加投注。最近这段时间,我省购彩者好运不断,继上

一期安庆望江、合肥巢湖彩民中得2注头奖,本期继续接棒“好运”,六安彩民喜获1注追加一等奖,奖金合计1478万元(含派奖)!当晚开奖后,通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这一注头奖是在位于六安市金安区

解放中路梧桐嘉苑27栋的3423023201体彩门店中出的,中奖票是一张投注金额为756元的“10+2”复式追加票,除中出1注追加大奖外,还兼中四等奖25注及若干小奖,奖金合计为1478万元。

肥东县:返乡创业路一起奔小康

星报讯(彭红玲 汪兴 记者 赵汗青)“你看,温控大棚种出来的有籽西红柿个个红润透亮,一口咬下去,果肉饱满,味道酸甜。”正在玻璃温控大棚里采摘西红柿的安徽开垦生态农业有限公司经理孙田中乐得嘴都合不拢。

2014年,孙田中用打工挣来的钱在安徽省肥东县撮镇镇先锋社区流转了500亩的土地,建蔬菜种植大棚,注册成立了“合肥一元菜生态农业有限公司”,种植莴菜、空心菜、上海青、毛白菜等绿叶蔬菜,“除去租金和投入品费用,一亩地纯利润差不多上万元”。提到未来的发展,孙田中信心满满地说道。目前,孙田中又注册成立了安徽开垦生态农业有限公司,走农业科技创新发展道路,一期建了21个玻璃温控大棚,每个大棚占地面积8亩,“每天日产蔬菜80吨,周谷堆市场近一半的蔬菜都是我们供应。”孙田中的脸上流露出自豪的表情。

肥西县民政局 做实做细福利院安全工作

星报讯(解正银 赵磊 记者 赵汗青) 今年以来,肥西县民政局强化三项举措,做实做细儿童福利院安全工作,确保院民安全健康生活。提高站位,强化领导。成立安全管理工作领导小组,明确工作职责,细化消防安全和各项安全生产责任到人。进一步健全完善值班、食品安全检查、人员出入登记和请销假等管理制度,坚持24小时值守和夜间巡查,确保出现问题第一时间掌握情况、及时处置。

排查隐患,前移关口。定期开展以防火、防食物中毒为重点的安全隐患排查工作,加强对消防器材等设备设施的维护,开展用电线路和水电设施、设备排查,消除设备漏电、漏水和食物中毒等不安全因素。对排查发现的问题明确整改措施,明确责任人,明确整改时限。健全制度,严格监管。定期开展教育,切实增强全体工作人员安全意识和防范意识,确保儿童福利院居住环境整洁、生活秩序良好。